
 

 

 

 

 

 

Οι Καλλιεργητές   AGROMAG συμμορφώνονται με τις 

διατάξεις της νομοθεσίας περί φυτοπροστασίας, και τα 

αυστηρότερα ευρωπαϊκά πρότυπα ελέγχου (πιστοποίηση TCert ). 

Κατόπιν παραγγελίας διαθέτουμε Καλλιεργητές  σχεδιασμένους και 

κατασκευασμένους  εξολοκλήρου στην εταιρία μας σε διάφορα 

μεγέθη και τύπους προσαρμόζοντας τα ανάλογα  βάση των αναγκών 

του κάθε πελάτη μας 

 
 

 

 

 

 

 

ΤΗΛ. : 2332042550 – 6984138521 - 6993045118 
EMAIL : agromag.nao@gmail.com - www.agromag.gr 

 

 

 

 

 

Καλλιεργητής-Ρίπερ Βαρέου Τύπου 

Ο καλλιεργητής δημιουργήθηκε για να συνθλίβει ομοιόμορφα το 

έδαφος προστατεύοντας την καλλιέργεια διαταράσσοντας 

παράλληλα τα ζιζάνια. Είναι σχεδιασμένος να αφρατεύει και να 

αερίζει χώμα σε βάθος περίπου 40 cm, ανάλογα με τον τύπο της γης 

και την ιπποδύναμη του τρακτέρ. Εάν ένα σταβάρι χτυπήσει ένα 

κρυφό αντικείμενο, τα άλλα συνεχίζουν να εργάζονται στο 

κατάλληλο βάθος. 

 

 

 



 

 

Βασικός εξοπλισμός & Τεχνικά χαρακτηριστικά 

Καλλιεργητή: 

 

o Ισχυρό Πλαίσιο από κοιλοδοκό. 

o Σταβάρια υπέρ βαρέου τύπου με δυνατότητα επιλογής ειδικής 

σκλήρυνσης εναλλάξιμη καρδιά και χελιδόνι 8mm 

o Ελατήρια με δυνατότητα επιλογής 

o Κάθε σταβάρι έχει βίδα ασφαλείας για την προστασία του 

μηχανήματος . 

o Προσαρμόζεται στο υδραυλικό σύστημα του ελκυστήρα με 

Σύνδεση τριών σημείων. 

o Φέρει ανάλογα από την κατασκευή του και ανάγκη του 

πελάτη   3 , 5, 7 , 9 , 11 , 13, υνία  και ελατηριωτά  ελάσματα. 

o Πιστοποιητικό ασφαλείας CE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ποιοτικά χαρακτηριστικά  Καλλιεργητή : 
 

o Μειώνει σημαντικά τη συσσώρευση στάσιμου νερού. 

o Συνεισφέρει στην διανομή του νερού στο καλλιεργημένο 

έδαφος επιτυγχάνοντας πιο γόνιμες συνθήκες ανάπτυξης. 

o Βάθος εργασίας έως 40cm. 

o Η ταχύτητα καλλιέργειας ρυθμίζεται από τον χειριστή 

ανάλογα με τις συνθήκες του χωραφιού. 

o Όταν το έδαφος έχει πατηθεί από βαριά γεωργικά 

μηχανήματα. 

o Στις περιπτώσεις που έχει σχηματισθεί σε βάθος 25 εκ, και 

άνω συμπιεσμένο, σχεδόν αδιαπέραστο στρώμα εδάφους από 

τις πολλές αρόσεις στο ίδιο σχεδόν βάθος 

o Για το σπάσιμο των βαθύτερων στρωμάτων του εδάφους 

χωρίς αυτά να έλθουν στην επιφάνεια. 
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